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ATA da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 26 dias do mês de maio do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR 

CLAUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo 

vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

assessor parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da 

ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou 

ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do 

Dia: Convite: Centro de Atendimento Integrado ao Adolescente e à Criança (CAIAC) 

– convite para participar do Arraiá no dia 07/06/2025. Expediente do Legislativo: 

Indicações nºs 76, 77 e 78/2025, de autoria do vereador Guilherme da Fonseca Braz; 

Indicação nº 79/2025 e Requerimento de Moção de Apoio a PEC nº 14/2021, ambos 

de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; Requerimento de Moção de Repúdio à 

Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) nº 7796, de autoria do vereador Silvio 

Jorge de Oliveira, com apoiamento de todos os Edis. Projeto de Lei do Legislativo: 

Projeto de Lei nº 08/2025, de autoria do vereador Nelson Gonçalves Correia, com a 

seguinte súmula: Dispõe, no âmbito do Município de Florestópolis-PR, sobre a 

proibição do descarte de materiais recicláveis em caçambas. Após leitura a proposição 

foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

que cumprimentou os presentes e parabenizou os nobres Edis pelas ótimas matérias 

apresentadas. Em seguida, comentou sobre a Moção de Repúdio de sua autoria, com 
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apoiamento de todos os vereadores, contra a Ação Direta de Inconstitucionalidade 

(ADI) nº 7796, ajuizada perante o Supremo Tribunal Federal (STF) pela Federação 

Brasileira das Associações de Síndrome de Down. Encerrando, parabenizou a equipe 

de futebol campeã do Paraná Bom de Bola, na categoria 40+, na qual o contador desta 

Casa atua como goleiro, no entanto estendeu os parabéns a toda a equipe. Usou a 

palavra o vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, que, após as saudações 

iniciais, abordou seu Projeto de Lei, que trata sobre a proibição do descarte de materiais 

recicláveis em caçambas. Ressaltou ser inaceitável que pessoas descartem lixo 

reciclável juntamente com entulhos, o que motivou a apresentação da proposição. Com 

a palavra o vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ, cumprimentou os 

presentes e comentou sobre suas indicações, que incluem: a adoção de medidas para 

melhorias na acessibilidade do Cemitério Municipal; a instalação de um portal na 

entrada da cidade pelo acesso de Bela Vista do Paraíso; e a construção de calçamento 

de passeios em todo o bairro Zilda Arns. Reforçou que tais solicitações são 

reivindicações diretas da população. Na sequência, enalteceu o colega vereador Silvio 

pela Moção de Repúdio em defesa das APAEs e comentou a respeito. Por fim, relatou 

sua participação na Marcha dos Prefeitos, em Brasília, e as visitas realizadas a 

deputados federais e senadores, os quais firmaram compromissos de envio de recursos 

ao município. No uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, enalteceu os colegas vereadores pelas indicações e 

projetos de lei apresentados, e parabenizou a equipe de futebol da categoria 40+ pela 

conquista, destacando também a ótima campanha do Esporte Clube Florestópolis no 

campeonato da AMEPAR. Destacou ainda os recursos conquistados pelo prefeito, 

vice-prefeito e vereadores durante a visita a Brasília. Por fim, comentou sobre a 

necessidade de adequações na parte mais antiga do Cemitério Municipal, que não foi 

originalmente projetada com acessibilidade, e manifestou apoio à Moção em defesa 

das APAEs. Usou a palavra o Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL, que, após 

cumprimentar a todos os presentes, parabenizou o contador da Casa, Admir, e a equipe 
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campeã dos Jogos Paraná Bom de Bola, elogiando o trabalho realizado no setor de 

esportes. Prosseguindo, parabenizou os nobres Edis pelas matérias apresentadas, 

destacando o Projeto de Lei do vereador Nelson, ressaltando a importância da 

conscientização da população sobre o descarte correto do lixo. Sobre sua indicação, 

enfatizou a relevância de o Executivo buscar parcerias com prestadoras de planos de 

saúde para beneficiar os servidores municipais. Por fim, comentou sobre sua Moção de 

Apoio à Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 14/2021, que trata da valorização 

dos agentes comunitários de saúde (ACS) e agentes de combate às endemias (ACE), e 

manifestou apoio à Moção em defesa das APAEs. Ordem do Dia: Em destaque, a 

ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. 

Projetos da Pauta: Em 1ª discussão e votação os Projetos de Lei nºs 06 e 07/2025 

(Legislativo) e os nºs 15, 16, 18 e 19/2025 (Executivo) foram aprovados por 

unanimidade. Em seguida, foi convocada uma sessão extraordinária, a realizar-se após 

a presente, para deliberação dos referidos Projetos em 2ª e última discussão e votação. 

Explicações Pessoais: Inscrito fez uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, após cumprimentar os presentes, enalteceu os colegas Edis pelas matérias 

apresentadas e manifestou apoio às moções discutidas. Finalizando, relatou sua ida a 

Curitiba, onde recebeu kits esportivos da deputada Cloara Pinheiro. Não havendo mais 

inscritos nas Explicação Pessoais, o Senhor Presidente retomou a palavra. Visto não 

haver mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, 

da qual se lavrou esta ata, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e 

subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


